OEMA 68

AivovTtai o1 cuvapTtioeEig f, g yia TIG OTTOIEG I0XUOUV:
a) n f gival ouvexic Kai yvnoiwg at§ouoa oto R
B) lim f(x) =+« , lim f(x)=0

X—+00 X——o0

v) g(x) = f(x) + 2005e* +2004x° +1,x € R .

1. Na Bpeite TO GUVOAO TIHWV TNG g KAl Va SEigeTe OTI N YPAPIKI TNG TTAPACTACT TEMVEI TOV
agova x'x o€ éva pévo onpeio.
2. Na Bpeite To TPOONUO TNG pifag TS egicwong g(x) = 0.

In(e2°°7x + 1)
3. Av akéun ioyver: g(0) = lim

« , VO UTTOAOYIOETE TO
X—+oo | (e +1)

lim [(f(0)-1)x® +x% + x +1

X—=0C }





